

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.80.2015 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Druk i przygotowanie 5.000 kompletów Koperty Życia ”

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania postawione w piśmie z dnia 14.07.2015r. przez jednego z Wykonawców:

Treść pytania 1.

Jakiego koloru powinna być koperta plastikowa (niebieski, różowy, zielony)?

Odpowiedź na pytanie 1.

Koperta ma być przezroczysta, najlepiej biała.

Treść pytania 2.

Proszę dokładnie podać format koperty w mm.

Odpowiedź na pytanie 2.

Format koperty ma wynosić minimum 229x162 mm.

Treść pytania 3.

Czy załącznik 1 drukowany w formacie A4 będzie składany do mniejszego formatu A5?

Odpowiedź na pytanie 3.

Tak, załącznik nr 1 będzie składany do formatu A5.

Treść pytania 4.

Wg załącznika 1 druga strona z tekstem jest czarno-biała, a w specyfikacji jest kolorowa, jak finalnie ma wyglądać druk?

Odpowiedź na pytanie 4.

Awers – kolorowy, rewers – czarno-biały.

Z up. PREZYDENTA
Marcin Klimczyk
SEKRETARZ MIASTA